

Pravilnik o postupanju s kolačićima:

Kolačići (cookies) su male datoteke koje Vaš preglednik sprema na Vaše računalo ili mobilni uređaj prilikom posjete našem Mrežnom mjestu (web stranici www.otis-os.hr). Kolačić dozvoljava web stranici da pamti akcije posjetitelja iz njegovih posjeta, što pomaže pri identifikaciji korisnika, pamćenju preferencija korisnika, omogućava pomoć pri unosu ili pregledu sadržaja koji je već unašan u prijašnjim posjetima, te skupljanje podataka za analize i promotivne kampanje. Web stranica ne može pristupiti Vašim osobnim informacijama i datotekama na Vašem računalu. Većina preglednika dozvoljava upotrebu kolačića, ali korisnik u svakom trenutku može kolačiće obrisati ili postaviti u pregledniku zabranu upotrebe kolačića.

Prilikom uporabe kolačića određeni podatci se prikupljaju automatski s vašeg računala pri dolasku na naše stranice. Ti podaci mogu uključivati i IP adresu, datum i vrijeme pristupa, podatke o vrsti računala, operativnog sustava, pretraživaču koji koristite, verzijama programa kao i jezičnim postavkama vašeg računala. Pristupom na samu stranicu vidjet ćete obavijest o korištenju kolačića koji prikupljaju ove podatke te pritiskom na polje „Prihvati kolačiće“ dajete nam privolu za prikupljanje tih podataka. Ako na stranicama ne pristajete dati privolu, ti podaci neće biti prikupljeni, pohranjeni i obrađivani. . Treba napomenuti da naša web stranica funkcionira optimalno samo ako je omogućeno korištenje kolačića.

To omogućuje Internet mjestu da prepozna Vaše računalo kada nas sljedeći put posjetite, kako bi vam sukladno tome ponudili personalizirano iskustvo prilikom kretanja kroz njega. Kolačići na našem Internet mjestu nisu usmjereni na špijuniranje korisnika i ne slijede sve što korisnik radi te nisu zlonamjerni kod ili virus. Također nisu povezani s neželjenim porukama (spamom), ne spremaju korisničko ime i lozinku i nisu namijenjeni za oglašavanje. Informacije poput Vašeg imena ili adrese elektroničke pošte neće biti spremljene – Internet mjesto ne može pristupiti Vašim osobnim informacijama i datotekama na Vašem računalu.

Kolačić (cookie) je podatak koji web stranica pohranjuje u računalo ili mobilni uređaj posjetitelja. Kolačić dozvoljava web stranici da pamti akcije posjetitelja iz njegovih posjeta. Većina preglednika dozvoljava upotrebu kolačića, ali korisnik u svakom trenutku može kolačiće obrisati ili postaviti u pregledniku zabranu upotrebe kolačića. Najčešće razlozi upotrebe kolačića su identifikacija korisnika, pamćenje preferencija korisnika, pomoć pri unosu ili pregledu sadržaja koji je već unesen u prijašnjim posjetima, skupljanje podataka za analize i promotivne kampanje.

Kolačići mogu biti:

1. Prema trajanju
 - a. Stalni kolačići - ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internet preglednika. Pomoću njih Internet mjesta pohranjuju podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, postavke jezika ili postavke o kolačićima tako da ih ne morate ponovno unositi prilikom svakog idućeg posjeta.
 - b. Privremeni kolačići - uklanjaju se s računala po zatvaranju internet preglednika. Pomoću njih Internet mjesta pohranjuju privremene podatke, poput npr. posljednjih nekoliko stranica koje ste otvorili na Internet mjestu koje posjećujete ili stavki u košarici za kupnju ukoliko ste na Internet mjestu koje je specijalizirano za Internet prodaju.

2. Prema izvoru
 - a. Kolačići prve strane (first party cookie) - dolaze s web stranice koje upravo gledate
 - b. Kolačići treće strane (third party cookie) - dolaze s drugih web stranica, a nalaze se na web stranici koje gledate. Pomoću tih kolačića druge web stranice mogu pratiti korištenje Interneta na web stranici koju gledate u marketinške svrhe.

3. Prema funkciji
 - a. Tehnički/Nužni kolačići – (uvijek aktivni) – nužni za funkcioniranje Internet mjesta i ne mogu se isključiti. Ti kolačići ne pohranjuju nikakve informacije koje bi vas mogle identificirati.
 - b. Statistički kolačići - (mogu se isključiti) – omogućuju bilježenje posjeta i izvora prometa u svrhu mjerenja i poboljšanja učinkovitosti web stranice
 - c. Marketinški kolačići - (mogu se isključiti) – služe za praćenje korisnika kroz web stranice i prikazivanje ciljanih oglasa.

Kolačiće možete blokirati aktiviranjem postavke u pregledniku koji omogućuje odbijanje postavljanja svih ili nekih kolačića. Međutim, ako upotrebljavate postavke preglednika da biste blokirali sve kolačiće (uključujući nužne kolačiće), možda nećete moći pristupiti svim ili dijelovima naše web stranice, ili se stranica neće ispravno prikazivati.

Tvrtka OTIS d.o.o na svojim web stranicama **NE KORISTI** kolačiće.